CORRECTION

To the article "Calculation of Minimum Particle Mixture Fluidization Velocity in a Wet Biomass Torrefaction Reactor," by D. V. Klimov, O. Yu. Milovanov, A. V. Mikhalev, R. L. Isemin, V. S. Kokh-Tatarenko, and N. S. Muratova, Vol. 57, Nos. 9-10, pp. 816–820, January, 2022. DOI 10.1007/s10556-022-01012-4

On page 820, there is an error in the Research Project Number. The acknowledgement should read:

The investigation was carried out with the financial support of the Russian Foundation for Basic Research and the Tambov Region within the ambit of Research Project No. 19-48-680006.